

Президентский масштаб О русском авангарде в Belmond Grand Hotel Europe

Владимир Гридин |

ИЗ ВСЕГО многообразия номерного фонда Belmond Grand Hotel Europe именно категория люксов всегда была наиболее востребована у именитых гостей, уверяют в отеле. Поэтому 19 номеров южного крыла знаменитого исторического этажа превратили в шесть суперсовременных апартаментов (одни — президентские).

С этой задачей виртуозно справилось нью-йоркское архитектурное бюро Адама Тихани — признанного эксперта в области создания инновационных интерьеров класса люкс в гостиничном секторе. (Достаточно вспомнить их последние реализованные проекты — The One&Only Cape Town Resort, Mandarin Oriental Las Vegas, The Westin Chosun в Сеуле и ресторан Ого в венецианском Belmond Hotel Cipriani.)

Идею оформления новых люксов отеля Тихани почерпнул в творческом наследии русских авангардистов. В стилизации интерьеров читаются идеи великих мастеров этого яркого художественного направления, сделавшего Россию лидером мирового искусства в начале XX века: Малевича, Кандинского, Архипенко, Родченко, Эля Лисицкого — чьими именами и названы новые номера люкс.

«Выбрав эту тему для оформления ультрасовременных по оснащению апартаментов, мы не только поддерживаем связь времен и отдаем дань великому историческому наследию, накопленному легендарным отелем, но и продолжаем предлагать лучшие условия для размещения гостей в соответствии с требованиями XXI века», — генеральный директор Belmond Grand Hotel

ПРЕСС-СЛУЖБА GRAND HOTEL EUROPE

Европе Шефке Янсен рассказывает о президентском крыле с нескрываемой гордостью.

Сами президентские апартаменты занимают 350 квадратных метров. Щедрая планировка позволила разместить здесь рабочий кабинет с библиотекой, две спальни с двумя ванными комнатами, тренажерный зал, сауну. Для приема посетителей предусмотрены просторная гостиная, столовая на десять персон с оборудованной по последней моде кухней, лаунж-бар с изумительными видами на уходящую вдаль Невскую перспективу и музыкальный зал с антикварным роялем фирмы Карла Шредера. Обустроено отдельное помещение для сопровождающих. Особую изысканность декору президентских люкс-апартаментов придают детали в стиле шинуазри.

Упаковка и распаковка багажа, утюжка костюма или любого другого предмета гардероба по выбору один раз за визит, сервировка утреннего кофе, предоставление ноутбука, факса и принтера, ванные принадлежности Jo Malone, увлажнитель воздуха, одна утренняя газета по выбору ежедневно, чистка обуви, коллекция подушек «Сладкие грэзы», входные билеты в Русский музей по запросу, обслуживание ужина на десять персон в столовой апартаментов официантами, сомелье и барменом в private lounge — все эти услуги службы дворецких включены в стоимость номера.

За дополнительную плату консьержи купят вам билеты на любой спектакль расположенного в двух шагах от отеля Михайловского театра, организуют личное поздравление артистов, устроят экскурсии с кураторами музеев — Эрмитажа, Русского и других, бэкстейдж-туры по музеям, театрам, костюмерным цехам, помогут вам лично дать полуденный залп из пушки Петропавловской крепости — постыльцам президентского крыла Belmond Grand Hotel Europe позволено если не все, то многое.



В СТИЛИЗАЦИИ ИНТЕРЬЕРОВ
читаются идеи великих мастеров
яркого художественного направления,
сделавшего Россию лидером мирового
искусства в начале XX века



ПРЕСС-СЛУЖБА GRAND HOTEL EUROPE